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! If your home has two Wi-Fi networks, make sure your phone is connected to the 2.4 GHz 
network (not the 5 GHz network).
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1. Place the sync box close to the speakers so its embedded microphone can     
detect the audio.
2. You can add an HDMI switcher to connect multiple media devices.  

POWER HDMI IN OUT/TV LIGHT

HDMI IN

Supports HDMI 2.0 devices and video format up to 4K at 60Hz, HDR10+, Dolby Vision.
It does NOT support 2560x1440 resolution. 

1. ADVERTENCIA:
 Las luminarias se conectarán a la fuente de alimentación de acuerdo con la 
norma nacional del país donde se vayan a instalar. Si tiene alguna duda, solicite 
consejo a un electricista profesional.

2. Instrucciones de seguridad
Respete siempre las especificaciones eléctricas descritas en la etiqueta del 
producto.
El producto no es adecuado para funcionar a menos de -10 °C. 
El producto solo es adecuado para uso en interiores secos.
No conecte la tira LED al suministro eléctrico mientras está en el embalaje o 
enrollada a un carrete.
a) No interconecte piezas de esta tira LED con partes de tiras de otro fabricante.
b) Utilice solamente el driver LED suministrado con el kit de la tira LED.
c) Esta tira led no se puede prolongar ni cortar.
Para reducir el riesgo de estrangulamiento, el cableado flexible conectado a esta 
luminaria debe estar bien organizado o bien fijado.
• Tenga en cuenta que la función de sincronización de esta retroiluminación de 
TV en combinación con cierto contenido específico de vídeo y/o audio puede 
generar ciertas combinaciones de luz que pueden causar molestias. En tal caso, 
deje de sincronizar el dispositivo con el contenido.
• El puerto USB de la caja de sincronización está diseñado exclusivamente para 
su uso con la tira de retroiluminación del televisor. No debe usarse para cargar o 
conectar otros dispositivos.
• La caja de sincronización está diseñada exclusivamente para su uso con la tira 
LED de retroiluminación de TV de esta longitud. No debe usarse con otras tiras 
de LED o retroiluminación.

3. Advertencia antes de la instalación
Desconéctese siempre del suministro principal antes de la instalación, la 
conexión y el mantenimiento.
Solo el fabricante, su agente de servicio u otra persona con cualificación similar 
puede realizar cualquier instalación o reparación.

4. Pasos de la instalación  
Consulte el manual de instalación para ver los pasos detallados.
Inicie la aplicación Wiz para conectar el producto.

5. Mantenimiento
Cómo limpiar el producto
Limpie con un paño suave para el polvo.
Nunca utilice alcohol, disolventes ni productos de naturaleza similar.

7. Warranty
Warranty is subject to strict conditions of use, for more information, please 
visit our website: https://www.wizconnected.com/en/consumer/support/

Wireless specification:
Wireless RF mode frequency band: 2400 – 2483.5 MHz
Maximum transmitted power: 
Wi-Fi: Max 20 dBm
Bluetooth: Max 10 dBm
Products shall not be used with dimmers, for dimming use the WiZ 
application.
On/o� functionality available without Wi-Fi connectivity.
Caution: 
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply 
with ISED Canada’s licence-exempt RSS(s). This device complies with part 15 
of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 
(1)This device may not cause harmful interference, and (2) this device must 
accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation.
NOTE: 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment o� 
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or 
more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit di�erent from that to 
which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible 
for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
This device complies with FCC / ISED RSS RF exposure limits set forth for an 
uncontrolled environment. This device should be installed and operated with 
minimum distance 20cm (8 inches) between the device and user body.
Wi-Fi®, the Wi-Fi logo, the Wi-Fi CERTIFIED logo are registered trademarks 
of Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPA3™ are trademarks of Wi-Fi Alliance.
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by 
Bluetooth SIG, Inc. 
Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or 
its a�liates. 
Google, Google Play and the Google Play logo are the trademark of Google LLC. 
The Apple logo and Siri are the registered trademark of Apple Inc. 
Any use of such marks by Signify is under license. Other trademarks and 
trade names are those of their respective owners.

1. WARNING: 
Luminaires shall be connected to the supply in compliance with the national 
standard of the country where the luminaires will be installed. Should you have 
any doubt, please seek advice from a professional electrician.

2. Safety instructions
Always respect electrical specifications described on product label.
The product is not suitable for working condition below -10 degrees centigrade. 
The product is only suitable for dry indoor usage.
Do not connect the LED strip to the supply while it is in the packing or wound 
onto a reel.
a) Do not interconnect parts of this LED strip with parts of another 
manufacturer's strips.
b) Use only the LED driver provided with the LED strip kit.
c) This led strip is non-extendable and non-cuttable.
To reduce the risk of strangulation, the flexible wiring connected to this 
luminaire shall be well organized or e�ectively fixed.
• Please be aware that sync function of this TV backlight in combination with 
certain specific video and/or audio content may generate certain light 
combinations which may cause discomfort. In such a case, please discontinue 
synchronizing the device with the content.
• The sync box USB port is designed solely for use with the TV backlight strip. 
It should not be used to charge or connect other devices.
• The sync box is designed solely for use with the TV backlight LED strip of 
this length. It should not be used with other LED strips or backlights.

3. Warning before installation
Always disconnect from main supply before installation, connection and 
servicing.
Any installation, repair can only be carried out by the manufacturer, his 
service agent or similarly qualified person.

4. Installation steps 
Please refer to installation manual for detail step.
Launch WiZ app to connect the product.

5. Servicing
How to clean the product
Clean with a soft dust cloth.
Never use alcohol, solvent or products of a similar nature.

Please inform yourself about the local waste disposal, separation and 
collection system for electrical and electronic products and packaging. 
Please act according to your local rules and do not dispose your old 
product and packaging with your normal household waste. The correct 
disposal of the packaging, your product and/or batteries will help 
prevent potential negative consequences for the environment and 
human health. Batteries should be disposed separately from the 
municipal waste stream via designated collection facilities. When 
disposing a product that contains non-user replaceable batteries, the 
non-user replaceable batteries shall be removed by a professional.

Indoor use only
+14°F/-10°C ~ +104°F/+40°C

6. Symbols explanation

Veuillez vous informer sur le système de collecte local, et sur la 
procédure de tri et de collecte des produits électriques et 
électroniques, et des emballages. Veuillez vous conformer aux 
consignes locales, et ne jetez pas votre ancien produit et son 
emballage avec les ordures ménagères. En respectant ces consignes 
pour mettre au rebut l'emballage, le produit et/ou les piles, vous 
contribuez à respecter l'environnement et la santé des personnes. Les 
piles ne doivent pas être mêlées aux ordures ordinaires, mais jetées sur 
des sites séparés prévus à cet e�et. Lorsque vous mettez au rebut un 
produit contenant des piles non remplaçables, celles-ci doivent être 
retirées par un professionnel.

Usage intérieur uniquement
-10 °C/+14 °F ~ +40 °C/+104 °F

6. Explication des symboles
IInfórmese sobre el sistema local de eliminación, separación y recogida 
de residuos de productos y envases eléctricos y electrónicos. Actúe de 
acuerdo con las normas locales y no tire el producto antiguo y su 
embalaje a la basura doméstica normal. La eliminación correcta del 
embalaje, de su producto y/o de las pilas contribuirá a evitar posibles 
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. 
Las pilas deben eliminarse por separado del flujo de residuos 
municipales en las instalaciones de recogida designadas. Cuando 
deseche un producto que contenga pilas no sustituibles por el usuario, 
un profesional deberá retirar las pilas no sustituibles por el usuario.

Solo para uso en interiores
-10°C ~ +40°C

6. Explicación de los símbolos

7. Garantía
La garantía está sujeta a condiciones de uso estrictas; para obtener más información, 
visite nuestro sitio web: https://www.wizconnected.com/en/consumer/support/
Especificación inalámbrica:
Banda de frecuencia de modo RF inalámbrica: 2400 – 2483,5 MHz
Potencia máxima transmitida: 
Wi-Fi: máx. 20 dBm
Bluetooth: máx. 10 dBm
Los productos no se utilizarán con reguladores, para la regulación utilice la aplicación WiZ.
Funcionalidad de encendido/apagado disponible sin conectividad Wi-Fi.
Precaución:
Este dispositivo contiene transmisores/receptores exentos de licencia que cumplen 
con los estándares RSS de ISED Canadá con exención de licencia.
Este dispositivo cumple el artículo 15 de la normativa FCC.
El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:
(1) Este dispositivo no debe causar interferencias nocivas y 
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, inclusive aquella 
que pueda causar un funcionamiento no deseado.
NOTA: 
Este equipo se ha probado y se ha determinado su conformidad con los límites para 
los dispositivos digitales de clase B, según lo establecido en la sección 15 de las 
normas de la FCC. 
Estos límites están diseñados para brindar una protección razonable en contra de la 
interferencia perjudicial en una instalación doméstica. 
Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y, si no se instala 
y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales 
en las comunicaciones por radio.
Sin embargo, no hay garantía de que no ocurrirán interferencias en una instalación 
concreta. 
Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, 
lo cual puede determinarse encendiendo o apagando el equipo, se recomienda al 
usuario tratar de corregirlas con una o más de las siguientes medidas:
- Volver a orientar o cambiar de lugar la antena receptora.
- Aumentar la distancia entre el equipo y el receptor.
- Conectar el equipo a un enchufe en un circuito diferente al que está conectado el receptor.
- Consultar a un distribuidor o a un técnico de radio/televisión con experiencia para 
recibir ayuda.
Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento podrían anular el derecho del usuario a utilizar el equipo.
Este dispositivo cumple con los límites de exposición de radiofrecuencia de FCC / 
ISED RSS establecidos para un entorno no controlado. Este dispositivo debe 
instalarse y operarse con una distancia mínima de 20 cm entre el dispositivo y el 
cuerpo del usuario.
Wi-Fi®, el logotipo de Wi-Fi, el logotipo Wi-Fi CERTIFIED son marcas registradas de 
Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™, WPA3™ son marcas comerciales de Wi-Fi Alliance.
La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth® son marcas comerciales 
registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc. 
Amazon, Alexa y todos los logotipos relacionados son marcas comerciales de 
Amazon.com, Inc. o sus filiales. 
Google, Google Play y el logotipo de Google Play son marcas comerciales de Google LLC. 
El logotipo de Apple y Siri son marcas comerciales registradas de Apple Inc. 
Cualquier uso de dichas marcas por parte de Signify se realiza bajo licencia. Las 
demás marcas y nombres comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.
Caja de sincronización HDMI con retroiluminación de la televisión. Manual del usuario . 
Caja de sincronización HDMI x1. Tira de retroiluminación de TV x1. Adaptador de 
corriente x1. Cable HDMI x1. Clip Ax2, Clip B x10. Correa para gestión de cables ×2. 
Almohadilla de alcohol x1. Manual del usuario. Indicador LED. Encendido. Apagado.  
Compatibilidad con dispositivos HDMI 2.0 y formato de vídeo hasta 4K a 60Hz, 
HDR10+, Visión Dolby. No admite la resolución de 2560x1440. Coloca la caja de 
sincronización cerca de los altavoces para que pueda detectar y sincronizarse con el 
audio. Puedes agregar un conmutador HDMI para conectar varios dispositivos 
multimedia. Cable HDMI. Si en tu hogar hay dos redes Wi-Fi, asegúrate de que tu 
teléfono esté conectado a la red de 2.4 GHz (y no a la red de 5 GHz). 
WWW.WIZCONNECTED.COM >SUPPORT. 

1. AVERTISSEMENT : 
les luminaires doivent être connectés à l'alimentation conformément à la norme 
nationale du pays dans lequel les luminaires seront installés. En cas de doute, 
demandez conseil à un électricien professionnel.

2. Instructions de sécurité
Respectez toujours les spécifications électriques figurant sur l'étiquette du produit.
Le produit ne convient pas à des conditions de fonctionnement inférieures à -10 
degrés centigrades. 
Le produit ne convient qu'à un usage dans un endroit intérieur et sec.
Ne raccordez pas le bandeau LED à l'alimentation s'il est encore dans l'emballage ou 
enroulé sur une bobine.
a) N'interconnectez pas les pièces de ce bandeau LED avec les pièces de bandeaux 
d'autres fabricants.
b) Utilisez uniquement le driver LED fourni avec le kit de démarrage du bandeau 
LED.
c) Ce ruban LED n'est pas extensible ni découpable.
Afin de réduire le risque d'étranglement, le câblage flexible connecté à ce luminaire 
doit être bien organisé ou fixé e�cacement.
• Veuillez noter que la fonction de synchronisation du rétroéclairage de ce téléviseur 
en combinaison avec certains contenus vidéo et/ou audio spécifiques peut générer 
certaines combinaisons de lumière susceptibles de provoquer une gêne. Dans un tel 
cas, veuillez cesser de synchroniser l'appareil avec le contenu.
• Le port USB du boîtier de synchronisation est conçu uniquement pour être utilisé 
avec la bande de rétroéclairage du téléviseur. Il ne doit pas être utilisé pour charger 
ou connecter d'autres appareils.
• Le boîtier de synchronisation est conçu uniquement pour être utilisé avec la bande 
LED de rétroéclairage du téléviseur de cette longueur. Il ne doit pas être utilisé avec 
d'autres bandes LED ou rétroéclairages.

3. Avertissement avant l'installation
Déconnectez toujours l'alimentation secteur avant l'installation, la connexion et 
l'entretien.
Toute installation ou réparation ne peut être e�ectuée que par le fabricant, 
son agent de service ou toute personne disposant d'une qualification similaire.

4. Étapes d'installation 
Reportez-vous au manuel d'installation pour des instructions détaillées.
Lancez l'application WiZ pour connecter le produit.

5. Entretien
Comment nettoyer le produit
Nettoyez le produit avec un chi�on de dépoussiérage doux.
N'utilisez jamais d'alcool, de solvants ou tout autre produit de nature similaire.

7. Garantie
La garantie est soumise à des conditions strictes d'utilisation. Pour plus d'informations 
consultez notre site Web : https://www.wizconnected.com/en/consumer/support/
Spécification sans fil :
Bande de fréquence du mode RF sans fil : 2 400 – 2 483,5 MHz
Puissance de transmission maximum : 
Wi-Fi : max. 20 dBm
Bluetooth : max. 10 dBm
Les produits ne doivent pas être utilisés avec des variateurs. Pour gérer la gradation, 
utilisez l'application WiZ.
Fonctionnalité Marche/Arrêt disponible sans connexion Wi-Fi.
Mise en garde :
Cet appareil contient un ou des émetteurs/récepteurs exempts de licence conformes 
aux CNR/RSS de l’ISDE pour les appareils exempts de licence. Cet appareil est 
conforme à la partie 15 des règles de la FCC.
Son exploitation est assujettie aux deux conditions suivantes : 
(1) Cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles et (2) cet appareil doit 
accepter toute interférence reçue, y compris les interférences susceptibles de 
provoquer un fonctionnement indésirable.
NOTE : 
Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites a�érentes au matériel 
numérique de Classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites 
sont destinées à fournir une protection raisonnable contre l’interférence nuisible dans 
une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre une 
énergie de radiofréquence et à défaut d’une installation et d’une utilisation conformes 
aux instructions, il peut causer un brouillage nuisible aux communications radio. 
Il n’est toutefois aucunement garanti que de l’interférence ne surviendra pas dans une 
installation en particulier.
En cas de brouillage de la réception radio ou télévision, ce que vous pouvez vérifier 
en éteignant puis en rallumant l’appareil, nous vous invitons à corriger le problème en 
prenant l’une des mesures suivantes :
- Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur.
- Brancher l’équipement dans une prise de courant faisant partie d’un circuit di�érent 
de celui utilisé par le récepteur.
- Consulter le vendeur ou un technicien en radio/télévision pour de l’assistance.
Les transformations ou modifications sans l’approbation expresse de la partie 
responsable de la conformité sont susceptibles d’entraîner la révocation du droit 
d’utilisation de ce produit.
Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements de la FCC et 
des CNR/RSS de l’ISED établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm (8 po) de distance 
entre la source de rayonnement et votre corps. 
Wi-Fi®, le logo Wi-Fi et le logo Wi-Fi CERTIFIED sont des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi CERTIFIED™, WPA2™ et WPA3™ sont des marques de commerce de Wi-Fi Alliance.
La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant à 
Bluetooth SIG, Inc. 
Amazon, Alexa et tous les logos associés sont des marques déposées d’Amazon.com, 
Inc. ou ses a�liés. 
Google, Google Play et le logo Google Play sont des marques de commerce de Google LLC. 
Le logo Apple et Siri sont des marques déposées d'Apple Inc. 
Toute utilisation de ces marques par Signify est sous licence. Les autres marques et 
noms commerciaux appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
Boîte de synchronisation HDMI avec rétroéclairage de la télévision. Manuel 
d'utilisation . HDMI Sync Box x1. Bande de rétroéclairage TV x1. Adaptateur secteur x1. 
Câble HDMI x1. 2 agrafes A, 10 agrafes B. Sangle pour la gestion des câbles ×2. 
Tampon d'alcool x1. Manuel d'utilisation. Voyant DEL. Marche. Extinction. Compatible 
avec les appareils HDMI 2.0 et le format vidéo jusqu’à 4K à 60 Hz, HDR10+, Dolby 
Vision. N’est PAS compatible avec la résolution 2 560 x 1 440. Placez le boîtier de 
synchronisation à proximité des haut-parleurs afin qu'il puisse détecter et se 
synchroniser avec l'audio. Vous pouvez ajouter un commutateur HDMI pour 
connecter plusieurs appareils multimédias. Câble HDMI. Si votre résidence o�re deux 
réseaux Wi-Fi, s’assurer que votre téléphone est connecté au réseau 2,4 GHz (non à 
un réseau 5 GHz). WWW.WIZCONNECTED.COM >SUPPORT.  
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